

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 07.03.2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local Corabia, la care participă 13 consilieri locali, absenți fiind Mușuroi Dragoș Cristian, Zăvăleanu Constantin, Vîrdol Costel și Popescu Mircea.

Ședința este publică, este convocată prin invitații scrise.

La ședință participă d-l primar Oane Iulică și d-na secretar Dospinoiu

Tănțica.

Președinte de ședință este d-na Stoica Georgeta, ales prin Hotărârea Consiliului Local Corabia nr. 133/28.12.2018.

D-na Stoica Georgeta prezintă invitații:

- d-l Pușcoci Gheorghită - șef Serviciul ITL;

- d-l Albu Daniel – administrator public

- d-na Călugăr Doina și d-l Diaconu Ionel cetățeni care doresc să asiste la

ședință.

D-na Stoica Georgeta prezintă propunerea pentru ordinea de zi:

1. - proiect de hotărâre referitor la revocare HCL Corabia nr. 130/28.12.2018; inițiator: primarul orașului Corabia.

2. - proiect de hotărâre referitor la înființare post; inițiator: primarul orașului Corabia.

3. – informare privind aplicarea programului pentru școli la nivel local (adresa nr. 1897/28.02.2019 a Consiliului Județean Olt).

D-na Stoica Georgeta supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă proiectul de hotărâre referitor la revocare HCL Corabia nr. 130/28.12.2018; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar Oane Iulică – aduce la cunoștință demersurile făcute pentru clarificarea acestei situații.

D-l Datcu Marcel – dacă hotărârea este nelegală, de ce nu dăm altă hotărâre?

D-l primar Oane Iulică – deoarece O.U.G nr. 114/2018 nu ne permite.

D-l Ilin Marian Petre – putem lua o hotărâre care să fie benefică sau nu. Dacă nu o revocăm, ajungem cu Prefectura în contencios și șansele sunt de 50% de câștig și riscăm să pierdem și bonificațiile.

D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – tehnic vorbind nu putem fi împotriva revocării.

D-l Ilin Marian Petre - Ar trebui să-i mulțumim d-nei Safta pentru situația creată.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 12 voturi pentru și 1 abțineri (d-l Vântu Mircea), adoptându-se Hotărârea nr. 21.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă proiect de hotărâre referitor la înființare post; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se fac înscrieri la cuvânt.

D-l primar Oane Iulică- dă relații referitoare la obligativitatea înființării

postului.

D-1 Vântu Mircea - mai putem înființa un post?

D-1 primar Oane Iulică – nu mai este prevăzut în lege încadrarea într-un anumit număr de posturi, totul depinde de încadrarea în prevederile bugetare.

D-1 Datcu Marcel – nu se poate transforma alt post?

D-1 primar Oane Iulică – nu avem posturi libere care să poată fi transformate.

Nemaifiind alte înscrisuri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 13 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 22.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi. D-na Stoica Georgeta prezintă adresa nr. 1897/28.02.2019 a Consiliului Județean Olt.

D-1 primar Oane Iulică – trebuie să ne dăm acordul de principiu privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel local.

Se supune la vot. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme, ședința a luat sfârșit, pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GEORGETA STOICA**

*G. Stoica*



**SECRETAR,  
TĂNȚICA DOSPINOIU**

*T. Dospinoiu*